## 东平县一小学撤销"省规"称号

全市另有四所学校省规范复评吃"黄牌"

本报泰安10月16日讯(记者 白雪) 16日,泰安市教育局网站公布2014年省级规范化学校市级初验结果,在学校申报、县市区初审的基础上,全市新申报省级规范化学校40处,满5年复评的省级规范化学校31处,2014年撤销的省级规范化学校表东平县古台寺小学。

据了解,9月24日到29日, 市教育局组织专家评委进行 市级验收,现将结果予以公 示,公示期为10月15日到10月

2014年市级审核合格的 省级规范化初评学校有泰山 区财源办事处王庄小学、泰山 区省庄镇羊楼小学、岱岳区范 镇中心小学、岱岳区房村镇中 心小学、岱岳区实验小学、岱 岳区岳峰小学、岱岳实验中学、新泰市谷里镇南佐联办小学、新泰市翟镇唐立沟联办小学、肥城市安驾庄镇初级中学、肥城市安临站镇初级中学、肥城市王庄镇中心小学、肥城市汶阳镇中心小学、肥城市边院镇初级中学、宁阳县文庙街道南许中心小学、山东省宁阳第九中学。

2014年市级审核合格的 省级规范化复评学校有:泰安 一中、泰山学院附属中学、泰 山区财源办事处七里埠学校、 泰山区上高办事处中心小学、 泰山区省庄镇第一中学、泰安 第三中学、泰安第五中学、新 泰市汶城实验小学、新泰市协 庄学校、新泰市新汶街道初级 中学、肥城市龙山中学、肥城 市石横镇初级中学、肥城市桃 都中学、肥城市特殊教育学校、宁阳县东庄镇中心小学、宁阳县伏山镇中心小学、宁阳县大山镇中心小学、宁阳县实验小学、山东省宁阳第二十一中学、山东省宁阳第四中学、山东省宁阳第一中学、山东省宁阳实验中学、山东省宁阳县磁窑实验小学、东平高级中学、泰安高新区凤凰小学。

2014年省级规范化复评受 黄牌警告的学校有岱岳区道朗 镇第一中学、岱岳区满庄镇第 二中学、宁阳县东疏镇花园完 全小学、宁阳县堽城镇堽城里 宗小

2014年撤销的省级规范 化学校是东平县古台寺小学。

如有异议,请向市教育局纪委,基础教育科反映,电话:纪委6991334,基教科6991143。

## 昨天幸会蓝天白云 空气能见度全省第四



16日中午,天地广场天空湛蓝。 本报记者 曹剑 摄

本报泰安10月16日讯(记者 路伟) 近日,泰安天气"给力",蓝天白云在泰安已经停留多日。16日,泰安空气能见度达36.8km。预计未来三天,会有一个回温的过程。19日为小雨天气。

最近几天出门,湛蓝的天空让市民心情舒畅不少,不少人纷纷在微博,微信朋友圈晒蓝天。"秋高气爽的天气真爽,从远处看泰山都特别清楚。" 乐园小区居民王先生说。 "这两天白天都舍不得回家。"一市民发微博说。16日上午,记者从山东省环保厅官方网站上看到,当天城市能见度排名泰安能见度为36.8km,仅次于烟台、威海和日照,居全省第四位。

泰安市气象台16日下午 4点发布天气预报,预计未来 三天天气比较多变,19日可 能有小雨。气温方面,将迎来 缓慢升温的天气,但是17日 和18日昼夜温差仍在10℃以 上。19日,虽然有降雨,但是低温较高,温差只有5℃左右。市民出行需注意天气变化,适时增减衣物。

未来三天具体天气预报为、16日夜间到17日,晴间多云、南风3-4级、最低气温8℃左右;最高气温25℃左右。18日,多云间晴,西南风3-4级,最低气温11℃左右;最高气温25℃左右。19日,多云转阴,有小雨,南风3-4级,最低气温15℃左右;最高气温20℃左右。

## 工行11处网点 ATM机能取10元钞

本报泰安10月16日讯(记者 赵兴超) 16日,一些市民发 现个别银行ATM机具备了可取 10元纸币零钞服务功能,主要集 中在工商银行ATM机自助区。 多家银行ATM机也都具备零钞 功能,但因使用频率过低,暂时 未投放零钞。

16日,市民李女士拿着银行卡到ATM机取款时,发现卡内余额不足100元,只能到柜台排队取号,等了十多个人才轮到自己。等取完钱,已经快到中午,"就一点零钱,不取有点浪费,取呢又这么费时间。"李女士说。而同样的问题,市民张先生到中心医院附近一处工商银行ATM机取款时就顺利解决,原来该网点内ATM机提供10元零钞,不仅能取百元整钞,还能取出不足百元的零钞。

"大部分ATM机取钱都是整百取,经常取完钱还得到柜台、商店换零钱,挺不方便。"市民孙女士说,她觉得这样能提供零钱的ATM机应该普及到泰城各个银行网点。

16日,记者从工商银行泰安分行了解到,目前城区已有11个网点ATM机提供10元纸币,包括卫校网点、城东支行、泰山支行、龙潭路分理处、东北关支行、八十八支行、高新支行、火车站分理处、市场分理处、三里分理处等。

记者从泰城多家银行处了解到,随着ATM机器不断更新,已有相当一部分机器具备了提供零钞功能,但大多数银行未向机器内投放零钞,主要是基于零钞存取频率、程序调整难度、钞票投放复杂程度等考虑。

某银行工作人员说,如果想让机器出零钞,需要调整系统程序,而且每天投放钞票也要做相应调整,频率不高的10元、20元等零钞投放增加后,银行各环节压力也会增大。

不过,有一些银行相关部门 工作人员表示,已在酝酿增加零 钞投放ATM机事宜,既能满足 市民多方面需求,也能减轻柜台 工作压力,提高工作效率。

## 寻找"泰山石敢当" 请您来当拍客

本报泰安10月16日讯(记者 薛瑞 通讯员 刘璞 王瑜) 市旅游局等多部门联合举办 "寻找泰山石敢当",海峡两岸拍 客行活动,邀请市民投稿,稿件 需为有关泰山石敢当的摄影作 品。投稿截止到明年8月,最高稿 酬1000元。

"寻找泰山石敢当"海峡两岸拍客行活动,是第四届石敢当文化节的一部分,只要您热爱摄影,热爱石敢当文化,都可以报名参赛。

投稿从即日起截止到2015年8月16日,不限年龄,不限地区,不限性别。参赛作品需为国内外有关泰山石敢当(石敢当)题材的摄影作品,必须为拍客原创,享有完整版权,并且画面清晰,严禁PS处理。

旅游局工作人员介绍,活动期间,活动组委会将遴选出符合 大赛要求的作品,上传到活动官 方网站进行作品展示。投稿结束后,由活动组委会负责组织评审,获奖作品将在活动官网公示,并在2015年第五届泰山石敢当文化节上为获奖者颁奖。

活动设置一等奖5名,颁发获奖证书及1000元稿酬或等值奖品;二等奖10名,颁发获奖证书及稿酬500元或等值奖品;三等奖15名,颁发获奖证书及稿酬200元或等值奖品;优秀作品奖50名,颁发获奖证书。

据了解,此次活动由中国 民俗学会、台湾成功大学人交 社会科学中心、金门建筑员 会、泰山风景名胜区管理委员 会、泰安市人民政府台湾事务 办公室、泰安市旅游局、泰安市 文学艺术界联合会共同 为。2006年5月,泰山石和 当为 俗被国务院列入中国首批非家 点保护的非物质文化遗产。